

2018秋季周口大型房展会准备就绪

□记者 王河长

本报讯 备受市民瞩目的2018秋季周口大型房展将于10月19日在周口五一文化广场盛大开幕,目前,展会前期各项工作已准备就绪。在为期3天的展会上,我市中心城区28家品质楼盘将备下购房“盛宴”,让逛展的市民不虚此行。

10月16日,记者在五一文化广场看到,部分房企已提前进场布置展厅。据展会组委会工作人员介绍,为了让购房市民更透彻地了解楼盘情况,一些参展楼盘将以全新的方式亮相。同时,各大品牌房企还专门制定了特别优惠的政策,让广大购房者享受到平时没有的购房优惠。

始于2008年的周口报业传媒集团房展会被誉为周口楼市“风向标”,每届房展会都受到社会各界的广泛关注,让疲于奔波的购房者可以“货比三家”,省时、省力地选到自己心仪的房源,周口报业传媒集团房展会也成为我市最具影响力、最受社会各界欢迎的品牌房展。

据了解,本届房展会共有28家楼盘参展,涵盖了中心城区几乎所有的品牌房企。本次参展的房地产开发企业(楼盘)包括:万达广场、建业十八城、建业公园里、建业森林半岛、建业世悦府、建业城、建业春天里、建业联盟新城、昌建·MOCO湖畔国际、昌建·北花园、昌建·MOCO新都汇、龙都红星广场、锦绣江南、金秋·龙樾府、康达公园新城、佳利地产、周口碧桂园、碧桂园·城市之光、汇林·绿洲、泰地现代城、天明城、巴黎左岸、金泰王朝、铂悦府、百盛国际、东来尚城、融辉城、卢浮公馆等。

届时,由周口市妇联主办、周口宏德养老乐园承办的周口宏德养老孝道文化节也将在五一文化广场开幕。房展会现场还将举办周口大型人才招聘会、中心城区棚改一期安置房建设成果展、周口房屋中介二手房推介等。

展会期间,主办方还准备了丰富多彩的文艺活动,如自行车特技表演、模特秀、东方舞等,将在不同时段为市民奉上。

“汇林绿洲杯”群星演唱会圆满落幕

□记者 曹丹 文/图

本报讯 10月13日,由周口汇林置业有限公司主办的“汇林绿洲杯”《星耀中国》中原国际才艺大赛暨明星演唱会在汇林绿洲营销中心前广场激情开唱,为周口市民带来一场精彩的视听盛宴。周艳泓等明星和现场嘉宾一起度过了一个难忘的璀璨之夜,共同见证汇林绿洲二期“风华”的动人姿态。

夜幕还未降临,周口汇林绿洲营销中心前广场早已人山人海,数千市民自觉排队入场。魔幻的灯光相互交织,整个现场似梦似幻。晚7时30分,演唱会正式开始。周艳泓、兰妮儿、吕小龙等明星演唱了多首脍炙人口的经典歌曲,千人合唱的嘹亮歌声响彻周口夜空。周艳泓唱到情浓时,更是走下舞台,和大家一起拍起了抖音,将演唱会气氛推向了高潮。演唱会进行当中,汇林绿洲有关人员还对经过多轮比拼胜出的“汇林绿洲杯”《星耀中国》中原国际才艺大赛的冠、亚、季军进行了颁奖。

汇林置业营销经理肖森表示,这场音乐盛会不仅是汇林置业对周口市民的回馈,更是周口市民对汇林置业品牌信赖的最佳证明。汇林置业始终秉持为客户打造健康住宅理念,继续为大家奉献更多高品质住宅。

2018年是周口汇林置业作为本土名企在周口深耕的第19个年头。伴随着周口发展的关键阶段,汇林置业与周口并肩同行,见证着城市的腾飞。从兰亭山水到汇林·凤凰城,再到汇林绿洲,汇林置业的每一个项目都成为标杆精品,让人们切实感受到本土责任房企的实力。汇林绿洲二期“风华”首开劲销八成的好成绩,就是周口市民对汇林置业支持和喜爱的最好诠释。



周艳泓(中)与现场观众一起拍抖音

一汽-大众高端中型SUV探岳将于10月22日上市

在TAYRON探岳上市前夕,一汽-大众发起了“探心岳界”穿越消失的地平线主题试驾活动。一汽-大众以香格里拉为起点,与TAYRON探岳开启了一场探寻征服之旅。

现在越来越多人选择自驾游,他们对车辆的空间也提出了新的要求。其实,大家追求的并非大的车身尺寸,而是足够大的车内有效使用空间。坐进TAYRON探岳车内的那一刻,让人真实感受到了一汽-大众“黄金结构准则”的独特优势。它的空间带给人们很大的惊喜,短悬长轴的设计让车内的驾乘空间实现了最大化,不仅前排腿部空间非常充裕,后排腿部空间也留有两拳的距离。再加上后排座椅前后有18cm的距离可调节,靠背角度也可调节,因此,后排的舒适性得到了大幅提升。

主办方组织一行人从香格里拉启程,向梅里雪山出发。驶出城市,看着路上渐渐稀少的车辆,深踩油门开始加速,高亢悦耳的引擎声和强烈的推背感,让TAYRON探岳的野性基因得到了尽情发挥。爬陡坡时,TAYRON探岳的动力表现同样出色,这主要归功于“TSI+DSG”的黄金动力组合,第三代EA882.0T高功率发动机和DQ500七速湿式双离合变速箱的匹配堪称完美。DQ500七速湿式双离合变速箱此前主要应用在高端产品上,是大众的巅峰之作,更是名副其实的旗舰级“王牌”变速箱。

随着海拔的持续攀升,人们的呼吸开始吃力,高原反应随之来袭。而TAYRON探岳即便来到高原,动力依然非常强劲,换挡也很平顺,只需轻踩油门,TAYRON探岳就能输出源源不断的动力,轻松爬上陡坡。下坡过程同样轻松,TAYRON探岳配备了HDC陡坡缓降控制系统,通过ESP系统对4个车轮实施制动,以控制车辆的下坡速度,让车辆平稳地行驶。(一汽)